

名师开讲

在风水，一物是制一物，每一种煞，都有吉祥物化解，在风水学叫“扭转乾坤，化凶为吉”。

比如，五黄煞，可用五行塔镇压；盗劫煞，可放一只犀牛化解；而病符星煞是放铁葫芦收煞，各有千秋。

上期说的银行利剑煞，要用来化解？我想了很久，在看武侠电影《楚留香》时见天下第一剑客西门吹雪在杀人后，总会在剑

上把血吹掉才优雅的让宝剑入鞘。

这使我想出了一个“葫芦收妖，宝剑入鞘”的风水破解法。首先，我在朋友洋宅天台两旁摆放两把木制空剑鞘，同时在客厅及大门各吊一把铝制空剑鞘，以便把外形如剑出鞘的银行刺过来的剑气全收入剑鞘。

这样，家中的财气就不会为银行的剑气所伤，财气一聚，富贵自来。

我又发现，银行使用的是反光度极强的玻璃，里面的人可以看见外面的景物，外面的人却看不见里面人的一举一动。

大白天，阳光照射下，玻璃的反光直射而入其屋，这叫光煞。光若直射而入照到神台上的神像，那是大大不利，家财不聚之兆。

我在洋宅屋旁种了三棵铁树，铁树刚好挡掉直射而入的反光，同时在左青龙的位置加设一个运转乾坤的小喷水池，形成一个龙头喝水的风水格局。

改用后门出入 激活风水磁场

另一方面，我又叫朋友将前门关死，并将后门装修成出入的大门，同时将小路改直，宾客上门，一条路通而来，让死路活化变成

活路，整个风水磁场也活跃了起来。

我发现，这个外形似剑的银行，高高在上，霸气十足，不是这么容易降服，除了让剑回鞘之外，我也在其房内摆放一把从中国买回来的尚方宝剑，而且剑要出鞘。另外在客厅摆一把关刀，刀锋对准银行大厦，以关刀挡刀煞，略胜一筹。

在剑之中，日本武士剑，剑气最盛，我也叫朋友在每一个房间置放一把日本武士剑。客人到来，可说有收藏古剑嗜好，外人就不得而知这是风水。

最重要的是，我在门口的假山做了一个“弓”形的风水，让花草形成一个“弓”状，弓有反射的效应，让弓箭齐发射向银行，将剑煞一一化解。



铁树具挡煞作用。

弓形风水 化解剑煞

大富风水

大马名预言家、画家、风水玄学家 苗天大师



遣返回印尼，还不停恳求阿丽原谅，表示自己也不理解为何会迷上印尼妹，这一切乃是降头作祟。

原以为这件事就这样结束了，几个月后，阿丽再度前来，满脸忧心告诉我：“我老公一直自称对印尼妹没有感觉了，但脑海中仍然会不自觉浮现她的模样，仿佛对方已深植在他脑海，无法忘却。”

这表示阿丽的老公中降已深，我提议让他喝下十层的忘情水，这忘情水不仅能忘却“爱情”，同时也能抹去不愉快“事情”的记忆。

不久之后，阿丽老公记忆中印尼妹的影子渐渐模糊，甚至乎到最后已忘记对方模样了，而经历过这一劫，夫妻之间的感情也更胜从前。

夫妻相处，难免出现碰碰碰撞，发现伴侣外遇，先别急着离婚，有时候这是婚姻上的劫数，一旦能够携手跨过这场风波，感情更能持久牢固。

好老公以死相随 印尼妹下降

妙手医心 妙婵师太 正宗云南苗疆第八代传人，专解人间愁。



“这婚我是离定了！”阿丽

掩面痛哭，一旁陪同前来的母亲也忍不住摇头叹息。

阿丽的老公是某家工厂厂长，管理有方，手下有几百名外劳员工，没想到竟然和其中一名印尼女工搞上了，始终纸包不住火，外遇的事情最后还是让阿丽知道了。

虽然气愤难平，但念在多年夫妻感情，加上尚有两个年幼的小孩，阿丽决定再给老公一次机会，表示只要立刻辞了该名印尼女工，遣送她回国，就可以当做没这回事，一切回到从前。

没想到老公居然不领情，除了坚持不肯辞退该名印尼女工，还一心护着对方，甚至撂下狠话说：“你若再苦苦相逼，我就死给你看！”，让阿丽心寒不已。

“我怎么可能跟一个印尼妹共用老公？我要离婚！”阿丽哭红了眼说道。

原本幸福美满的家庭，如今却因为一个印尼妹小三，闹得全家鸡犬不宁，就连做母亲的都看不下去了，于是带着阿丽来找我帮忙。

阿丽的母亲忍不住说：“师太，我这女婿向来都是公认的好男人，不喝不赌更不好女色，居然会被一个刚来不久的印尼妹迷得团团转，我觉得似乎有点不太对劲。”

中印尼降 对小三不离不弃

既然如此，我就来查查看，果然不出她所料，阿丽的老公是吃了印尼妹的 Nasi Kangkang，这是一种印尼盛行的降头，将女性月经混入食物念咒，然后让对方食用，对方就会对自己死心塌地，再也离不开。

这印尼降虽容易中，但也容易解。经过108天我施法解降后，阿丽老公仿佛从梦中清醒一般，二话不说立刻将印尼妹

的就会生病，或有的人会怪病缠身，怎么医也医不好。

重则精神会异常恍惚，情绪十分不稳定，时常幻想，沉闷不语或喃喃自语，而亲人有时根本不知道他在讲些什么。

尤其是晚上时分，此人完全不能入眠安睡，常作惊恐恶梦，吓得从恶梦中惊醒过来而满身大汗。

在白天也一样会幻想有人要祸害于他，有人想暗中陷害他、杀害他，或总是感觉有人一直站在他旁边瞪视着他。

因此，冲犯阴煞邪灵过重，魂魄全飞失散，轻者精神恍惚或异常，重者怪病缠身，或刺伤自己，死于非命。

人不可以不信，阴间有阴、邪的存在，俗语说阳间有风就有云，有云就有雨，有雨就有水，有水就有鬼，有阳神就有阴煞，有阴煞就有邪气，有邪气就有魔，不得不慎之。

易着魔失常 冲犯阴煞邪灵

清风道俗 陈清文大师

《风水天地祝福堂》主持兼著名风水师 桃李满天下。



如果一直面对精神上的问题，怎么医也医不好，如果换一个角度去探讨，任何人均有五脏六腑，三魂七魄。

何谓三魂，何谓七魄？

人的肝脏就是藏三魂，肺脏则是藏七魄，若一个人遇到一些白事或去探丧回来，又或是到一些阴森的地方，或俗称之为见鬼，又或是遇到阿飘，以及各种撞到阴邪的事件，都会惊恐不已。

魂魄不齐 怪病缠身

当一个人被惊吓过度，也就会引起神魂不定，或称之为失魂，而这个时候就必须收魂了。

惊吓过度者，轻则神飞魂散心不安，慢慢

任 何人一旦精神上有不安、不宁的情绪，不但会影响本身的健康状况与精神上的思绪，甚至也会连累到自己家人的精神及经济的一大负担。

不管是忧郁症或躁郁症，此人一般都会显出精神恍惚，还有就是精神概念也会出乎异常于人，患者就只能长期就医服药控制及镇压精神而已。

像这种病因，可说是精神科或心理科的旺门生意，当然医生很清楚知道这种病情的状况，但为何就是长期医不好呢？

其实有关这种病症的长期研究，是另有一种隐忧，只不过医学界视禁忌或认为这一切只是迷信之说。